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ATA DA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PUBLICAS, 

AGRICULTURA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

REALIZADA NO SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM (07- 06-2021), 

Ao sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, segunda-feira, na Câmara 

Municipal de Mariana, às quatorze horas e quarenta minutos. Realizou-se reunião da 

Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Comércio e Meio Ambiente da Câmara 

Municipal de Mariana. Presidente: Edson Agostinho; vice-presidente: Ricardo Miranda e 

Vogal: Ediraldo Ramos. Estiveram Presentes: Os vereadores Ediraldo Ramos, Adimar 

Cota, Edson Agostinho e Ricardo Mirada, e Marcelo Macedo. Abertura: O presidente da 

Comissão Edson Agostinho, abriu os trabalhos solicitando que fosse feita a leitura da ata 

da oitava reunião desta comissão que fora aprovado por unanimidade. Em seguida, disse 

que não havia projeto na pauta da comissão para ser discutido. Mas aproveitou a 

oportunidade para comentar que, teria tido uma visita técnica, na rua África, realizada 

pela comissão Comissão de Obras, na qual contou com a presença do Senhor André 

Bélico, secretário Municipal de Obras, e que o mesmo não compareceu na referida visita, 

lamentando assim o ocorrido. O vereador então comentou que teria feito um ofício desta 

comissão, informando sobre o ocorrido ao prefeito Municipal. Em seguida, agradeceu em 

nome do Senhor Webert Estopa, pela participação de membros da defesa civil na visita. 

O vereador disse ainda que a situação ocorrida acaba por ser complicado, pois assim como 

os membros da defesa civil havia discorrido, informaram que eles fazem a visita e emitem 

o laudo da mesma, mas que depende de coisas também da secretária de obras. E que 

alguns órgãos da cidade estão caindo em descrédito pelo fato da secretária de obras não 

dar a resposta efetiva em relação ao que é levantada. Pela ordem, o vereador Ricardo 

Miranda também lamentou o fato ocorrido, e disse que está não seria a primeira vez que 

teria tido a ausência por parte da secretaria de obras. O presidente Edson Agostinho por 

sua vez pediu que a secretária de obras pudesse dar soluções a essas questões, pois acaba 

ficando difícil buscar meios de sanar os problemas da população sem a presença da 

secretaria de obras. Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o presidente 

encerrou a sessão às Íatorze horas e cinquenta minutos. 
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